

工商联联合中国矿业大学组织大学生实习实训双选会



本报讯 近日,石景山区工商联携手丰台区工商联与中国矿业大学联合组织大学生实习实训双选会,此次活动是继三月份与北方工业大学校企双选会后的又一次活动,是石景山区工商联2017年企业服务季人才服务专场系列活动之一。

笔者在活动现场看到,50余家非公企业搭建了展台,中国矿业大学涉及34个专业,1500余名学生参加了双选会

活动。参会企业热情与求职学生交流互动,向在场学生介绍企业情况、实习岗位及相关要求和待遇等问题,求职学生向心仪的企业投放了简历。会后,北京市工商联、石景山区工商联、丰台区工商联、中国矿业大学四方领导就校企人才工作进行了座谈。

据介绍,石景山区工商联自2015年与北方工业大学成立北京市校外人才培养基地后,工商联以校企双选会的模式,成

功搭建了学生和企业交流的平台,架起了学生和企业沟通的桥梁,为企业、学校和求职者搭建供需见面、双向选择服务平台,助力企业引进技能人才,解决就业问题,实现了企业、高校、学生的多方共赢。

商文



八面来风

第二批“新北京人”公租房开申

近日,房山乐活雅苑公租房项目启动意向登记,这是本市第二批面向无房职工和“新北京人”专项配租的公租房项目。本市户籍申请人要求申请人家庭成员在本市均无住房;申请人具有房山区户籍且在本市工作或具有本市户籍且在房山区工作。非本市户籍申请人要求年龄不超过45周岁(含),申请人家庭成员在本市均无住房;申请人家庭按照住房限购政策,具有购房资格;申请人须在房山区工作,工作单位须在本市注册,所处行业符合北京市产业发展需要。

金可

S1线完成热滑通车在即

近日,S1线石门营车辆段出入段线至石龙路站第一阶段热滑试验完成,标志着本市第一条中低速磁悬浮轨道线开通进入倒计时,年内将载客试运营。北京地铁介绍,S1线热滑试验的成功,标志着S1线具备了在正式送电条件下运行列车的能力,为下一步磁浮车辆动车调试工作提供了必要条件。S1线开通后,乘客从门头沟石门营到苹果园只需10分钟左右。

刘冕

65岁以上老人注意筛查房颤

6月6日是“中国房颤日”,在中日友好医院义诊活动上,该院国际部主任医师孙艺红透露,房颤是一种最常见的心律失常,房颤患者患血栓的风险大约是普通人的6倍。引起房颤的原因很多,包括基因变异、甲亢、冠心病、高血压、糖尿病等疾病,长期饮酒、过度劳累、抽烟等也是常见原因。建议65岁以上的老年人都要筛查房颤,感觉心脏不舒服时,首先可以自己摸摸脉搏,发生房颤时脉搏会非常紊乱;还可以到医疗机构测心电图或做24小时心电图监测。

刘欢

文身文眉易染丙肝需筛查

中国工程院院士、北京大学医学部教授庄辉近日接受采访时表示,我国丙肝患者的诊断率仅为2%,还有很多丙肝患者尚未被发现,在不正规的地方文眉、文身者属于丙肝高危人群,应及时筛查。如果私人美容院里没有合规的消毒流程,文眉、文身很容易造成丙肝病毒交叉传染。有过文身、文眉等行为的人都属于丙肝高危人群,应该及时筛查。丙肝是可以被治愈的,应早发现、早诊断、早治疗。

刘欢

京城部分银行首套房利率上浮10%

记者日前从房产中介获悉,北京地区部分银行首套房贷利率执行在基准利率基础上最低上浮10%;二套房贷利率仍实行在基准利率基础上最低上浮20%。据悉,新的房贷利率政策从6月5日开始执行,具体以网签日期为准。虽然房贷利率没有明确上浮,但由于今年以来,各家银行额度一直吃紧,都在排队放贷,在实际执行中需要议价。

范晓

全民健身服务微信平台发布

北京市徒步运动协会与北京不求人科技有限公司日前签署战略合作协议,双方联合推出“健康不求人”全民健身服务微信平台。市民只需要扫描二维码就可以加入微信平台,注册成为会员后,就可以参与、享受各种活动和福利,并可以一对一的健康专家互动、咨询相关健康问题。

范晓

(信息来源:《北京日报》)

2017年北京高校学历继续教育大学生英语口语竞赛复赛北京市石景山区业余大学赛区落下帷幕

本报讯(通讯员贾琳)6月3日~4日,2017年北京高校学历继续教育大学生英语口语竞赛非英语专业专科组复赛在北京市石景山区业余大学举行。

本赛区比赛由北京市教育委员会主办,对外经济贸易大学承办,北京市石景山区业余大学协办,共有28所学校的70名在校大学生参加了石景山区业余大学赛区的比赛。赛场上,参赛选手个个神采飞扬,以出色的表现充分展示了大学生良好的精神面貌和英语口语水平,现场气氛紧张而热烈,赢得了观众的阵阵掌声。业余大学两名参赛选手在指导老师的辅导下,积极备战,以89.7分的高分在26名参赛选手中取得了单场比赛并列第五名的好成绩。

石景山区业余大学高度重视本次大赛的赛场组织工作,向来自人民大学、中国人民公安大学、中国传媒大学等北京市市属和部属高校同仁提供了专业化的赛事组织和服



社区歌唱比赛 唱出我们的风采

本报讯 为进一步活跃和丰富广大群众的精神文化生活,积极推进社区文化建设,提高居民文化艺术水平。近日,古城街道组织开展第十四届社区群众歌唱比赛,街道残联、非公组织、各社区共16支歌唱队伍参加了比赛,街道处级领导班子成员与地区居民共计700余人观看了比赛。

此次活动以“聚焦石景山 唱响新古城”为主题,整场比赛气氛热烈,所有参赛歌曲以歌颂党和祖国、向往美好生活等

题材,内容健康向上。最后经过评委和观众的评议,共评出一等奖2个,二等奖4个,街道残联代表队获得最佳表演奖,其他队伍获得优秀奖。

通过此次比赛,不仅全面展示了地区群众艺术文化活动蓬勃向上的精神风貌,推动和谐社区文化艺术活动的普及和开展,还增强了居民间的凝聚力,丰富了社区居民业余文化生活,凝聚人心,共建和谐。

古萱

苹果园街道健康大讲堂进军营

本报讯 为了加强官兵战士们对腰腿痛相关疾病的预防意识,保证他们的身体健康,日前,苹果园街道卫计办特别邀请了石景山医院骨科李士春主任,为辖区某部队警卫营的150余名官兵举办了一场以“腰腿痛疾病防治”为主题的健康大讲堂活动。

李士春主任结合多年

的临床经验,用通俗易懂的语言详细讲述了和战士们息息相关的腰腿痛及腰椎间盘突出症等疾病的发生、治疗及预防问题,并在讲座结束后,教授了几个简单易行的锻炼的方法,受到了警卫营战士们的热烈欢迎。

通过此次讲座,不仅让战士们了解到更多的健康知识,纠正平时错误的休息

和提物姿势,更加关注自己的身体健康,同时体现了军爱民,民拥军,军民情深一家亲的优良传统,将知识送到部队,将服务送进部队,使军民关系更为融洽。我们希望以健康大讲堂活动为支点,扩大健康教育的覆盖人群,进一步拓宽健康宣传的深度和广度,使健康理念深入人心。

简讯

● 近日,广宁街道在广宁村三角地健身广场开展“落实三级信访代理制 推进依法逐级走访”主题信访宣传活动。活动中,信访干部向大家宣传了信访的反映渠道、受理范围、办理流程、时限要求等相关政策知识,深入讲解了依法上访、逐级上访、访诉分离、受理办理等信访知识,进一步加强居民群众对信访工作和如何反映自身诉求的深入了解,引导群众依法信访,强化依法办事观念,维护信访秩序。

苏扬

● 近日,八宝山街道食药所组织辖区内十几个社区的食药安全信息员在食药所参加了食品安全快速检测培训,街道各社区食药安全信息员积极参与了此次培训。

郝静